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ОТЧЕТ

главы муниципального образования
«Большелуцкое сельское поселение»

«О результатах деятельности  и  решении вопросов,

поставленных Советом депутатов  МО «Большелуцкое сельское поселение» за 2018 год
В соответствии с пунктом 12 статьи 47 Устава МО «Большелуцкое сельское поселение» Глава МО и администрации представляют отчеты «О результатах своей деятельности, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов за 2018 год.

Отчет главы МО «Большелуцкое сельское поселение» - это подведение итогов совместной работы депутатского корпуса, администрации, старост, инициативных групп населения в решении вопросов местного значения.


Весь депутатский корпус, включая Главу МО, работает на не постоянной основе.

В совете депутатов МО «Большелуцкое сельское поселение»  работают две постоянно действующие депутатские комиссии:

- комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, социальной политике и экологической безопасности.

- комиссия по организационно-правовым, бюджетным, земельным вопросам и муниципальной собственности

Организацию по обеспечению деятельности депутатского корпуса осуществляет аппарат  администрации МО «Большелуцкое сельское поселение».

 В соответствии со статьёй 35 Федерального закона РФ «Об общих принципах  организации местного   самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Большелуцкое сельское поселение», контроль за исполнением принятых решений вопросов местного значения -  это исключительная компетенция Совета депутатов.

        За время работы 3го созыва Советом депутатов в 2018 году было проведено 9 заседаний постоянных комиссий и 9 заседаний Совета депутатов.

        Принято 46 решений, в том числе  15, непосредственно по вопросам местного значения, а так же  решения по изменениям в Устав, внесение изменений в бюджет 2018 года,  об исполнении бюджета за 2017 года,  принятие бюджета поселения на 2019 год. 
         На основании соглашения об исполнении полномочий по осуществлению внешнего муниципального  финансового контроля, заключённого с Советом депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район», контрольно-счетной палатой  ежегодно проводится проверка бюджета МО «Большелуцкое сельское поселение» за отчётный период,  и проверка проектов бюджета на будущие периоды.
       Все правовые акты  нормативного характера проверяются Кингисеппской городской прокуратурой на наличие в них противоправных и противозаконных факторов. В  целях реализации демократических принципов и прозрачности деятельности органов местного самоуправления,  уделяется серьезное внимание информированию населения о принятых решениях и деятельности Совета депутатов в средствах массовой информации и на официальном сайте МО «Большелуцкое сельское поселение».
        Работа с избирателями это одна из главных задач, которая стоит перед депутатами любого уровня. У нас для этого имеются необходимые средства, определены места приема граждан и приемные дни.    Все устные и письменные обращения рассматриваются депутатами и передаются к исполнению в администрацию. В случае необходимости, для решения некоторых вопросов, вносятся изменения в бюджет. В основном население обращается в администрацию поселения, так как именно она является исполнительным органом власти. Вопросы, которые не входят в наши полномочия направляются для решения в районные или региональные органы власти.     В основном обращения  граждан касались проблем связанных с жилищно-коммунальным хозяйством, землепользованием, здравоохранением.  

         Во время рабочих встреч депутатов с жителями и на приёмах  у  Главы  МО так же поднимались  следующие вопросы:

- газификация деревень нашего поселения, 

- внесение изменений в Генеральный план поселения,

- качество горячей воды и отопления в многоквартирных домах в п.Кингисеппский,

- перебои в электроснабжении некоторых деревень поселения 

- качество придорожного уличного освещения в границах населённых пунктов

- ремонт и перспективы строительства дорог в деревнях

- строительство второй скважины питьевой воды в п.Кингисеппский

- ремонт актового зала ЦСДК в п.Кингисеппский

- работа и укомплектованность ФАПа в п.Кингисеппский
 В наших деревнях работают 10 старост, а в п.Кингисеппский одна инициативная комиссия, состоящая из 10 человек. Именно они помогают решать  некоторые вопросы  непосредственно на месте. Это вопросы содействия органам правопорядка,  пожарной безопасности,  благоустройству населенных пунктов, организации культурных мероприятий и многие другие.

       Депутаты совместно с общественными организациями, молодежью и  администрацией  участвуют в различных мероприятиях 
посвященных Дню Победы в ВОВ,  Всемирному дню Пожилого человека, праздничных, спортивных, исторических, патриотических и других мероприятиях организованных в домах культуры п. Кингисеппский, д.Кошкино и д.Захонье.

         По ходатайствам от организаций и учреждений, Советом депутатов и администрацией, проводятся  награждения почетными грамотами и благодарностями номинированных сотрудников и наших активных граждан. 

          В целом вся деятельность Органов местного самоуправления МО «Большелуцкое сельское поселение», в том числе бюджетная и экономическая  политика направлены  на повышение благосостояния жителей поселения, сохранение благоприятной социальной среды и экономической стабильности.
Каждый год наше поселение принимает участие в конкурсе «На лучшую организацию работы представительного органа  местного самоуправления Ленинградской области». Участие в таких мероприятиях, это объективный показатель работы Органов местного самоуправления и престиж поселения.
В важных направлениях нашей деятельности нам помогают депутат ЗАКСа ЛО  Петров В.С. , компания Еврохим Северо-Запад. Их вклад имеет огромное значение для развития культуры и спорта нашего поселения, для школы и детского сада, для улучшения качества жизни людей. (профинансирован частичный ремонт ФАПа и построена скважина питьевой воды).
В наступившем году мы продолжим  работу над  не решёнными вопросами и вопросами, которые перед нами ставит время и наши граждане. 

  Одна из главных задач текущего года это предстоящие в сентябре муниципальные выборы в местные Советы депутатов. Наш гражданский долг принять самое активное участие в этих выборах, где мы выбираем доверенных лиц для реализации наших наказов и для управления всеми активами нашего Муниципального образования на дальнейшие 5 лет. 

Уверен, что вместе мы добьёмся намеченных результатов и обеспечим реализацию планов по всем населённым пунктам нашего Большелуцкого сельского поселения!

С Уважением,

Глава МО «Большелуцкое сельское поселение»      

Алексей Анатольевич Иванов

27.02.2019г.
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